



ДЕРЖАВНА АУДИТОРСЬКА СЛУЖБА УКРАЇНИ

СХІДНИЙ ОФІС ДЕРЖАУДИТСЛУЖБИ

вул. Володимира Антоновича, 22, корпус 2, м. Дніпро, 49101 тел. 32-21-50, факс 32-21-55
E-mail: dnipro@dkrs.gov.ua, Код ЄДРПОУ № 40477689

30.08.2017 № 04-31-15/7304 На № _____ від _____

Маркову
Ярославу Адольфовичу

e-mail: foi+request-24490-49638d88@dostup.pravda.com.ua

Про надання інформації

Східним офісом Держаудитслужби розглянуто Ваш запит на надання інформації б/д, який скерований до розгляду Державною аудиторською службою України листом від 21.08.2017 №31-18/1298 та повідомляємо наступне.

Відповідно до Закону України «Про здійснення державних закупівель» з вересня 2015 року Держаудитслужба наділена новою функцією – здійснення моніторингу державних закупівель. Така функція залишилася за Держаудитслужбою і з прийняттям Закону України «Про публічні закупівлі».

Відповідно до вказаних законів Порядок проведення моніторингу мав бути затверджений Мінфіном. Однак на сьогодні такий порядок не затверджено.

Також наразі законодавчо не врегульовано процедури/механізму здійснення моніторингу закупівель Держаудитслужбою, як і порядку перевірок публічних закупівель.

Відповідно до частини 2 статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та Законами України.

Наразі Держаудитслужба реалізує покладені на неї завдання у сфері контролю закупівель у межах своїх повноважень, у тому числі без виходу на об'єкт контролю шляхом аналізу інформації, розміщеної на веб-порталі Уповноваженого органу, або отримання від замовника відповідної інформації.

При встановленні порушень законодавства у сфері публічних закупівель за результатами такого аналізу до замовника надсилаються рекомендації щодо усунення ознак порушень законодавства у сфері закупівель у встановлений законодавством спосіб та здійснення надалі закупівель з дотриманням законодавства. Такі листи мають виключно рекомендаційний характер.

Так, керуючись пунктом 3 частини 4 Положення про Східний офіс Держаудитслужби, затвердженого наказом Державної аудиторської служби від 02.06.2016 №23 із змінами, Східним офісом був проведений аналіз інформації, яка оприлюднена в системі електронних закупівель PROZORRO Комунальним підприємством «Міська інфраструктура» Дніпропетровської міської ради (далі – Підприємства) та листом від 12.06.2017 №04-31-15/4924 Підприємству направлені відповідні рекомендації щодо усунення встановлених ознак порушень законодавства, а саме:

- від 03.04.2017 в системі електронних закупівель PROZORRO (індикатор тендеру UA-2017-04-03-002194-b) Підприємством оголошену процедуру закупівлі «Послуги з організації і проведення заходів у парках у 2017 році ДК 021:2015: 92340000-6 — Розважальні послуги, пов'язані з танцями та шоу». Тендерна документація затверджена протокольним рішенням тендерного комітету та підписана головою тендерного комітету Скляр В.Ю. (протокол № 126 від 03.04.2017).

Опрацюванням тендерної пропозиції визначеного учасника - переможця торгів ТОВ «Дія Лайт» (ЄДРПОУ 37453584) встановлено не відповідність пропозиції вимогам тендерної документації, зокрема:

Викладено у тендерній документації			Надано ТОВ «Дія Лайт» у тендерній пропозиції
1	Зміст і спосіб подання тендерної пропозиції	...скановані файли в форматі .pdf	дод 17 Приказ о назначении.jpg дод 17 Решение собственника.jpg Отзыв.jpg дод 17 Решение.jpg
2		інформацією про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі, а також відповідну технічну специфікацію (у разі потреби (плани, креслення, малюнки чи опис предмета закупівлі)); документами, що підтверджують повноваження посадової особи або представника учасника процедури закупівлі щодо підпису документів тендерної	Учасником не надана така інформація

		<p>пропозиції; ДОДАТОК №2 Технічні (якісні) та кількісні вимоги до предмету закупівлі «Послуги з організації і проведення заходів у парках у 2017 році» (CPV): 92340000-6 Розважальні послуги, пов'язані з танцями та шоу.</p>	
3.	Кваліфікаційні критерії до учасників	<p>3.1. Довідка (лист) довільної форми з інформацією про наявність документально підтвердженого досвіду виконання аналогічного договору (в Україні) із зазначенням предмету, номеру та дати договору, та назви контрагента, з яким було укладено договір. 3.2. Копії такого договору та актів виконаних робіт по цьому договору. 3.3. Листи-відгуки від таких замовників, щодо виконання зазначеного в п.3.1. аналогічного договору.</p>	<p>Учасником надана довідка в довільній формі про наявність досвіду виконання договорів щодо оренди майна, що не є предметом закупівлі. Водночас, учасником надані копії договорів: Договор 8109.pdf Договор 107.pdf Договор 30.pdf, проте у пропозиції відсутня довідка про наявність досвіду виконання договорів за предметом закупівлі. Листи-відгуки від замовників щодо виконання зазначених договорів відсутні.</p>
4.		<p>Довідка (лист) згідно форми* про наявність обладнання та матеріально-технічної бази, підписана уповноваженою посадовою особою Учасника та скріплена його печаткою, яка має запевнити замовника про спроможність учасника надати необхідні послуги.</p>	<p>Довідка не містить інформацію «Опис моделей та термін експлуатації (років)», що суперечить вимогам тендерної документації.</p>
		<p>Документ, який підтверджує, що учасник протягом останніх трьох років не притягувався до відповідальності за порушення, передбачене пунктом 4 частини другої статті 6, пунктом 1 статті 50 Закону України «Про захист</p>	Відсутній

